
Понад 700 км від України, більше 60
ємностей. СБУ розповіла деталі удару по
нафтобазі Росрезерву 
14 червня, 13.14 Этот материал также можно прочитать на русском

Служба безпеки України 14 червня завдала успішного удару по нафтобазі
Росрезерву "Темп" у місті Рибінськ Ярославської області країни-агресора
Росії. Про це повідомила пресслужба СБУ.

Завдання, поставлені президентом України Володимиром Зеленським,
реалізували воїни Центру спецоперацій "Альфа" СБУ. Відстань до цілі від
держкордону України – понад 700 км.

"Нафтобаза "Темп" входить до системи державного матеріального резерву
РФ та використовується для зберігання бензину, дизельного пального й
інших паливно-мастильних матеріалів. Звідси РФ постачає нафтопродукти
для своїх північно-східних регіонів та забезпечує стратегічні запаси пального
для потреб армії. Після влучань безпілотників СБУ на нафтобазі розпочалася
масштабна пожежа. Фіксуються щонайменше три великих осередки
займання в резервуарному парку, який налічує більше 60 ємностей для
зберігання", – йдеться у дописі.

У СБУ наголосили, що російські склади нафтопродуктів, НПЗ і логістична
інфраструктура залишаються для України законними цілями, адже ці об'єкти
забезпечують ресурсами армію агресора та дозволяють Кремлю
продовжувати війну.

Моніторингові пабліки з посиланням на місцевих жителів писали, що у
Рибінську після атаки на нафтобазу пішов нафтовий дощ. Канал Exilenova+
показав чорні опади та пожежу. На одному з відео видно, як до місця вже
ураженого об'єкту летить дрон.

КОНТЕКСТ

За останні тижні Збройні сили України наростили кількість ударів по
об'єктах нафтоперероблення на території РФ, а також взяли під вогневий
контроль так званий сухопутний коридор з окупованого Криму до
Ростовської області – унаслідок цього паливний дефіцит виник уже у
двох регіонах РФ. "ГОРДОН" розповідало, що відомо про паливну кризу
в країні.
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хто дослухається Путіна 
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2 "Коли я потрапив у в′язницю,
сина булили". Як склалася
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прийняв українського боксера
в Овальному кабінеті. Фото 
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Бійці "Альфи" СБУ завдали успішного удару по російській нафтобазі
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